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 Om undersøgelsen, side 1 

1. Om undersøgelsen 
 
 
 
1.1. Undersøgelsens formål 
 
 
Københavns Amt ønsker med denne undersøgelse at afdække holdningen blandt amtets borgere til 
en ny letbane, der er påtænkt anlagt langs Ringvej 3.   
 
 
 
1.2. Undersøgelsesmetode og teknik 
 
 
Til undersøgelsen er valgt telefoninterview. Herved opnås for det første, at respondenterne 
har mulighed for at få gentaget et spørgsmål, hvis de ikke forstår, hvad der bliver spurgt om. For 
det andet sikres, at respondenterne bruger den fornødne tid på hvert enkelt spørgsmål 
 
 
Derved øges sandsynligheden for, at der svares på det, der bliver spurgt om, og at alle spørgsmål 
bliver besvaret. Dette kan ikke opnås i samme omfang med en internet-undersøgelse eller med en 
postalreturneret spørgeskemaundersøgelse. 
 
 
Endelig kræver en række af spørgsmålene en omhyggelig gennemgang fra en trænet interviewer 
for at sikre standardisering i afkodningen af svarene. 
 
 
Telefoninterviewet er desuden valgt, fordi det giver mulighed for at få interview med et større 
antal respondenter, inden for de givne økonomiske rammer, end det personlige interview. 
 
 
Undersøgelsen er gennemført individuelt for Københavns Amt, så der ikke er ukendte spørgsmål, 
der påvirker besvarelsen af Københavns Amts spørgsmål. 
 
 
Inden undersøgelsen er igangsat, er der foretaget en foranalyse med 5 interview til kontrol af 
spørgeskema og metode. 
 
 
Spørgeskemaet, der er anvendt til telefoninterviewene, er gengivet i afsnit 5. 
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1.3. Gennemførelsen af undersøgelsen 
 
 
Undersøgelsen blev gennemført planmæssigt og fuldt tilfredsstillende i perioden 9. december 
til 13. december 2003. 
 
 
Respondenterne er kontaktet i tidsrummet fra kl. 16.00 til 21.30 på hverdage og lørdag 12.00 til 
18.00. 
 
 
Målgruppen for undersøgelsen er efter aftale med Københavns Amt fastsat til personer i alderen 
18 år og bosiddende i Københavns Amt. 
 
For at sikre en tilfældig udvælgelse af respondenterne var det den person i husstanden, der 
tilhørte målgruppen, og som sidst havde fødselsdag, der blev udvalgt til interviewet. Var 
der ingen personer, der tilhørte målgruppen, blev husstanden fravalgt. 
 
 
Var der ingen hjemme, blev samme telefonnummer forsøgt kontaktet op til 6 gange. Var rette 
vedkommende ikke hjemme, blev der forsøgt lavet en aftale om, hvornår vi kunne ringe igen. 
 
 
For en undersøgelse af denne art er 1.000 interview et passende antal interview til at give 
tilstrækkelig sikkerhed for de fremkomne resultater. 
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Gennemførelsen af undersøgelsen 
 
 
Der blev anvendt en repræsentativ bruttostikprøve på 2.500 telefonnumre fra telefonlister over 
Københavns Amt. Der er foretaget en stratificering efter alle kommuner i Københavns Amt. 
 
 
1.027 brugbare interview er gennemført. En gennemførelsesprocent på 58% er tilfredsstillende. 
 
Tabel A. Undersøgelsens gennemførelsesstatistik 
Absolutte tal og procent Antal Proc. 
Bruttostikprøve 
      Ubrugte 
       Fravalgte, udgået 
       Fravalgte, kvote nået 
       Fravalgte, andet 
Nettostikprøve 
       Nægtere 
       Ikke truffet 

2.500 
386 
126 
57 

151 
1780 
310 
443 

100 %
17 %
25 %

Gennemførte interview 1.027 58%
MEGAFON 
 
De forskellige tabelnumre svarer til nummeret på det tilsvarende spørgsmål i spørgeskemaet; 
Tabel 3 angiver således, at tabellen viser besvarelserne af spørgsmål 3 i spørgeskemaet. 
 
 
For krydstabellerne består tabelnummeret også af et bogstav, der angiver, hvilket kriterium 
det pågældende spørgsmål er krydset med: 
 
 
- x (a) angiver, at spørgsmålet er blevet krydset med spørgsmål 01: 
   Hvilken kommune bor du i? (Samlet i berørte og Ikke-Berørte kommuner) 
 
 
 - x (b) angiver, at spørgsmålet er blevet krydset med spørgsmål 07: 
    Hvor mange biler disponerer husstanden over? 
 
 
 - x (c) angiver, at spørgsmålet er blevet krydset med spørgsmål 08: 
    Hvad er din højeste uddannelse? 
 
 
 - x (d) angiver, at spørgsmålet er blevet krydset med spørgsmål 09: 
    Må jeg spørge om din alder? 
 
 
 - x (e) angiver, at spørgsmålet er blevet krydset med spørgsmål 10: 
    Noter respondentens køn. 
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Tabel 3 (b) angiver således, at tabellen viser besvarelserne af spørgsmål 3 i spørgeskemaet krydset 
med spørgsmål 07: Hvor mange biler disponerer husstanden over? 
 
 
I såvel frekvenstabeller som krydstabeller er angivet både antallet af respondenter, der har angivet 
det pågældende svar, og procentandelen af det samlede antal besvarelser. 
 
 
Der er foretaget vægtning af datamaterialet på køn, alder og kommuner i forhold til aktuel fordeling 
i Danmarks befolkning 1/7 2002 (Kilde: Danmarks Statistik (2003): Folketal 1. juli efter område, 
civilstand, alder, køn og statsborgerskab www.statistikbanken.dk). Fordeling før og efter vægtning 
fremgår af nedenstående tre tabeller. 
 
Vægtningen er foretaget, da kommunerne Glostrup, Ishøj og Herlev bevidst er overrepræsenteret i 
stikprøven. Denne overrepræsentation er foretaget, fordi Københavns Amt, udover at se på 
holdningen til emnet blandt amtets borgere generelt, også har ønsket at se på holdningen i de 
enkelte kommuner, der i givet fald ville blive berørt af projektet. Det har således været nødvendigt 
at overrepræsentere ovenstående 3 af de i alt 6 berørte kommuner.   
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Der er kun vægtet i Frekvenstabeller (afsnit 2) og Krydstabeller (afsnit 4), mens Frekvenskryds i 
afsnit 3, som kun vedrører de seks berørte kommuner Glostrup, Ishøj, Brøndby, Herlev, Gladsaxe 
og Lyngby ikke er vægtet. 
 
 
Tabel B. Hvilken kommune bor du i? 
 

Vægtet Uvægtet Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, Køn, 
Alder 1203 

N % n % 

Albertslund 47 5% 43 4%
Ballerup 77 7% 74 7%
Brøndby 57 6% 50 5%
Dragør 22 2% 16 2%
Gentofte 114 11% 113 11%
Gladsaxe 103 10% 103 10%
Glostrup 35 3% 50 5%
Herlev 45 4% 50 5%
Hvidovre 83 8% 80 8%
Høje-Taastrup 75 7% 72 7%
Ishøj 33 3% 52 5%
Ledøje-Smørum 16 2% 16 2%
Lyngby-Tårbæk 88 9% 89 9%
Rødovre 62 6% 59 6%
Søllerød 53 5% 51 5%
Tårnby 67 7% 59 6%
Vallensbæk 20 2% 19 2%
Værløse 30 3% 31 3%
Total 1027 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

 Om undersøgelsen, side 6 

Tabel C. Må jeg spørge om din alder? 
 

Vægtet Uvægtet Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, Køn, 
Alder 1203 

n % n % 

18 - 29 år 168 16% 154 15%
30 - 39 år 197 19% 202 20%
40 - 49 år 189 18% 195 19%
50 - 59 år 191 19% 195 19%
60 - 69 år 129 13% 128 12%
70 år eller ældre 150 15% 150 15%
Vil ikke svare 3 0% 3 0%
Total 1027 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel D. Noter respondentens køn. 
 

Vægtet Uvægtet Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, Køn, 
Alder 1203 

n % n % 

Kvinde 537 52% 539 52%
Mand 490 48% 488 48%
Total 1027 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
 
Rapporten er udarbejdet af projektledere Asger H. Nielsen og Casper O. Jensen. 
 
 
MEGAFON er medlem af FMD (Foreningen af markedsanalyseinstitutter i Danmark) samt 
ESOMAR. Hermed forpligter vi os til at overholde alle forskrifter, der ifølge disse organisationer 
knytter sig til god etik indenfor gennemførelse af markedsanalyser. Herudover er MEGAFON 
forpligtet til at overholde de af FMD og ESOMAR vedtagne kvalitetsstandarder for 
markedsanalyse ( EMRQS). 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Frekvenstabeller 
 
 
 1.027 respondenter



 

 Frekvenstabeller Side 1 

Tabel 01. Hvilken kommune bor du i? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, Køn, 
Alder 1203 

N % 

Gentofte 114 11%
Lyngby-Tårbæk 88 9%
Søllerød 53 5%
Gladsaxe 103 10%
Værløse 30 3%
Herlev 45 4%
Ballerup 77 7%
Ledøje-Smørum 16 2%
Rødovre 62 6%
Glostrup 35 3%
Albertslund 47 5%
Høje-Taastrup 75 7%
Hvidovre 83 8%
Brøndby 57 6%
Vallensbæk 20 2%
Ishøj 33 3%
Tårnby 67 7%
Dragør 22 2%
Total 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel 02. Synes du alt i alt at det er en god 
eller dårlig idé med en letbane langs Ring 3? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, Køn, 
Alder 1203 

N % 

Meget god idé 230 22%
God idé 497 48%
Hverken/eller 164 16%
Dårlig idé 82 8%
Meget dårlig idé 22 2%
Ved ikke 33 3%
Total 1027 100%

MEGAFON 
 
 

Tabel 03. Hvis du selv skulle foretage en tur 
på en strækning, hvor det var muligt at bruge 
en letbane, er det så sandsynligt eller 
usandsynligt at du selv ville bruge letbanen? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, Køn, 
Alder 1203 

n % 

Meget sandsynligt 271 26%
Sandsynligt 453 44%
Hverken/eller 57 6%
Usandsynligt 156 15%
Meget usandsynligt 75 7%
Ved ikke 15 2%
Total 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel 04. Københavns Amt har undersøgt tre 
forskellige løsninger til at udvide den 
kollektive trafik langs Ring 3: En metro, en 
letbane og busser. Metroen koster ca. 10 mia. 
kr., letbanen ca. 3,2 mia. kr., mens busserne 
koster 1,5 mia. kr. Hvilken af disse 
muligheder foretrækker du? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, Køn, 
Alder 1203 

n % 

Metro 161 16%
Letbane 540 53%
Busser 225 22%
Ingen af ovenstående 55 5%
Ved ikke 46 4%
Total 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

 Frekvenstabeller Side 2 

Tabel 05. Hvis den kollektive trafik i 
hovedstadsområdet skal udbygges helt 
generelt, foretrækker du så at en sådan 
generel udvidelse primært sker gennem flere 
metroer, flere letbaner eller flere busser? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, Køn, 
Alder 1203 

N % 

Metro 368 36%
Letbane 336 33%
Busser 213 21%
Ingen af ovenstående 56 5%
Ved ikke 55 5%
Total 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel 06. Synes du generelt at der fra 
offentlig side gøres en for lille, tilpas eller for 
stor indsats for at udbygge den kollektive 
trafik i hovedstadsområdet. 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, Køn, 
Alder 1203 

N % 

Alt for stor 3 0%
For stor 29 3%
Tilpas 416 41%
For lille 368 36%
Alt for lille 157 15%
Ved ikke 54 5%
Total 1027 100%

MEGAFON 
 
 

Tabel 07. Hvor mange biler disponerer 
husstanden over? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, Køn, 
Alder 1203 

n % 

1 privatbil 573 56%
2 privatbiler 141 14%
3 privatbiler eller flere 12 1%
1 firmabil 71 7%
2 firmabiler 6 1%
3 firmabiler eller flere 1 0%
Ingen biler 277 27%
Total 1080 105%

MEGAFON 
 
 
Tabel 08. Hvad er din højeste uddannelse? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, Køn, 
Alder 1203 

n % 

Folkeskole; (til og med 
10 klasse/real); 

117 11%

Studentereksamen/HF/H
H/HTX m.v.; 

98 10%

Erhvervsuddannelser 
(HG, EFG, mesterlære 
m.v.); 

318 31%

Videregående 
uddannelse (2-4 års 
varighed); 

294 29%

Universitetsuddannelse 
el. tilsvarende  (min. 5 
års varighed); 

177 17%

Anden uddannelse 18 2%
Vil ikke oplyse. 5 0%
Total 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

 Frekvenstabeller Side 3 

Tabel 09. Må jeg spørge om din alder? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, Køn, 
Alder 1203 

N % 

18 - 29 år 168 16%
30 - 39 år 197 19%
40 - 49 år 189 18%
50 - 59 år 191 19%
60 - 69 år 129 13%
70 år eller ældre 150 15%
Vil ikke svare 3 0%
Total 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel 10. Noter respondentens køn. 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, Køn, 
Alder 1203 

N % 

Kvinde 537 52%
Mand 490 48%
Total 1027 100%

MEGAFON 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Frekvenskryds, berørte kommuner 
 
    394 respondenter  
 



 

Frekvenskryds, side 1 

      

Tabel 01. Hvilken kommune bor du i? x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 

Base : 394 
All interviews 
No Weighting 

Glostrup Ishøj Brøndby Herlev Gladsaxe Lyngby-Tårbæk Total 

 n              % n % n % n % n % n % n %
Gentofte             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
Lyngby-Tårbæk             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 89 100% 89 23% 
Søllerød 0            0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
Gladsaxe             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 103 100% 0 0% 103 26% 
Værløse             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
Herlev             0 0% 0 0% 0 0% 50 100% 0 0% 0 0% 50 13% 
Ballerup             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
Ledøje-Smørum             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
Rødovre 0            0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
Glostrup             50 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 50 13% 
Albertslund             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
Høje-Taastrup             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
Hvidovre 0            0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
Brøndby             0 0% 0 0% 50 100% 0 0% 0 0% 0 0% 50 13% 
Vallensbæk             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
Ishøj 0            0% 52 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 52 13% 
Tårnby             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
Dragør             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
Total               50 100% 52 100% 50 100% 50 100% 103 100% 89 100% 394 100%

MEGAFON 
 
 



 

Frekvenskryds, side 2 

      

Tabel 02. Synes du alt i alt at det er en god eller dårlig idé med en letbane langs Ring 3? x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 
 

Base : 394 
All interviews 
No Weighting 

Glostrup Ishøj Brøndby Herlev Gladsaxe Lyngby-Tårbæk Total 

 n              % n % n % n % n % n % n %
Meget god idé             13 26% 18 35% 17 34% 13 26% 23 22% 22 25% 106 27% 
God idé 23            46% 22 42% 25 50% 23 46% 48 47% 39 44% 180 46% 
Hverken/eller             8 16% 7 13% 4 8% 6 12% 18 17% 15 17% 58 15% 
Dårlig idé              3 6% 4 8% 2 4% 5 10% 7 7% 11 12% 32 8% 
Meget dårlig idé             2 4% 1 2% 2 4% 1 2% 3 3% 1 1% 10 3% 
Ved ikke 1            2% 0 0% 0 0% 2 4% 4 4% 1 1% 8 2% 
Total 50              100% 52 100% 50 100% 50 100% 103 100% 89 100% 394 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel 03. Hvis du selv skulle foretage en tur på en strækning, hvor det var muligt at bruge en letbane, er det så sandsynligt eller 
usandsynligt at du selv ville bruge letbanen? x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 
 

Base : 394 
All interviews 
No Weighting 

Glostrup      Ishøj Brøndby Herlev Gladsaxe Lyngby-Tårbæk Total 

 n              % n % n % n % n % n % n %
Meget sandsynligt             14 28% 14 27% 18 36% 17 34% 20 19% 24 27% 107 27% 
Sandsynligt 27            54% 26 50% 20 40% 26 52% 46 45% 40 45% 185 47% 
Hverken/eller             1 2% 5 10% 1 2% 0 0% 9 9% 5 6% 21 5% 
Usandsynligt             3 6% 4 8% 5 10% 3 6% 17 17% 14 16% 46 12% 
Meget usandsynligt             5 10% 3 6% 5 10% 4 8% 9 9% 6 7% 32 8% 
Ved ikke 0            0% 0 0% 1 2% 0 0% 2 2% 0 0% 3 1% 
Total 50              100% 52 100% 50 100% 50 100% 103 100% 89 100% 394 100%

MEGAFON 
 
 



 

Frekvenskryds, side 3 

      

Tabel 04. Københavns Amt har undersøgt tre forskellige løsninger til at udvide den kollektive trafik langs Ring 3: En metro, en letbane og 
busser. Metroen koster ca. 10 mia. kr., letbanen ca. 3,2 mia. kr., mens busserne koster 1,5 mia. kr. Hvilken af disse muligheder foretrækker 
du? x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 
 

Base : 394 
All interviews 
No Weighting 

Glostrup Ishøj Brøndby Herlev Gladsaxe Lyngby-Tårbæk Total 

 n              % n % n % n % n % n % n %
Metro             6 12% 6 12% 8 16% 9 18% 10 10% 16 18% 55 14% 
Letbane             26 52% 32 62% 34 68% 27 54% 49 48% 48 54% 216 55% 
Busser             13 26% 13 25% 8 16% 9 18% 29 28% 18 20% 90 23% 
Ingen af 
ovenstående 

2            4% 1 2% 0 0% 4 8% 10 10% 4 4% 21 5% 

Ved ikke             3 6% 0 0% 0 0% 1 2% 5 5% 3 3% 12 3% 
Total 50              100% 52 100% 50 100% 50 100% 103 100% 89 100% 394 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel 05. Hvis den kollektive trafik i hovedstadsområdet skal udbygges helt generelt, foretrækker du så at en sådan generel udvidelse 
primært sker gennem flere metroer, flere letbaner eller flere busser? x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 
 

Base : 394 
All interviews 
No Weighting 

Glostrup      Ishøj Brøndby Herlev Gladsaxe Lyngby-Tårbæk Total 

 n              % n % n % n % n % n % n %
Metro             19 38% 13 25% 13 26% 18 36% 28 27% 34 38% 125 32% 
Letbane             17 34% 23 44% 25 50% 14 28% 32 31% 35 39% 146 37% 
Busser             8 16% 11 21% 8 16% 8 16% 25 24% 14 16% 74 19% 
Ingen af 
ovenstående 

2            4% 2 4% 0 0% 8 16% 10 10% 3 3% 25 6% 

Ved ikke             4 8% 3 6% 4 8% 2 4% 8 8% 3 3% 24 6% 
Total 50              100% 52 100% 50 100% 50 100% 103 100% 89 100% 394 100%

MEGAFON 
 
 



 

Frekvenskryds, side 4 

      

Tabel 06. Synes du generelt at der fra offentlig side gøres en for lille, tilpas eller for stor indsats for at udbygge den kollektive trafik i 
hovedstadsområdet. x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 
 

Base : 394 
All interviews 
No Weighting 

Glostrup Ishøj Brøndby Herlev Gladsaxe Lyngby-Tårbæk Total 

 n              % n % n % n % n % n % n %
Alt for stor             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
For stor             1 2% 1 2% 2 4% 1 2% 5 5% 2 2% 12 3% 
Tilpas             25 50% 24 46% 17 34% 24 48% 39 38% 38 43% 167 42% 
For lille             15 30% 20 38% 17 34% 16 32% 48 47% 38 43% 154 39% 
Alt for lille             4 8% 6 12% 11 22% 6 12% 8 8% 11 12% 46 12% 
Ved ikke             5 10% 1 2% 3 6% 3 6% 3 3% 0 0% 15 4% 
Total 50              100% 52 100% 50 100% 50 100% 103 100% 89 100% 394 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel 07. Hvor mange biler disponerer husstanden over? x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 
 

Base : 394 
All interviews 
No Weighting 

Glostrup      Ishøj Brøndby Herlev Gladsaxe Lyngby-Tårbæk Total 

 n              % n % n % n % n % n % n %
1 privatbil             36 72% 32 62% 31 62% 32 64% 50 49% 43 48% 224 57% 
2 privatbiler             3 6% 7 13% 3 6% 7 14% 10 10% 14 16% 44 11% 
3 privatbiler eller 
flere 

0            0% 1 2% 0 0% 1 2% 3 3% 1 1% 6 2% 

1 firmabil             5 10% 3 6% 2 4% 3 6% 4 4% 11 12% 28 7% 
2 firmabiler             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 1 1% 2 1% 
3 firmabiler eller 
flere 

0            0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Ingen biler             11 22% 11 21% 16 32% 9 18% 38 37% 24 27% 109 28% 
Total 50              100% 52 100% 50 100% 50 100% 103 100% 89 100% 394 100%

MEGAFON 
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Tabel 08. Hvad er din højeste uddannelse? x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 
 

Base : 394 
All interviews 
No Weighting 

Glostrup Ishøj Brøndby Herlev Gladsaxe Lyngby-Tårbæk Total 

 n              % n % n % n % n % n % n %
Folkeskole; (til og 
med 10 
klasse/real); 

7            14% 8 15% 7 14% 5 10% 14 14% 3 3% 44 11% 

Studentereksamen/
HF/HH/HTX m.v.; 

5            10% 9 17% 2 4% 4 8% 7 7% 11 12% 38 10% 

Erhvervsuddannels
er (HG, EFG, 
mesterlære m.v.); 

27            54% 19 37% 22 44% 24 48% 29 28% 22 25% 143 36% 

Videregående 
uddannelse (2-4 års 
varighed); 

9            18% 12 23% 13 26% 11 22% 35 34% 29 33% 109 28% 

Universitetsuddann
else el. tilsvarende  
(min. 5 års 
varighed); 

2            4% 4 8% 6 12% 6 12% 15 15% 24 27% 57 14% 

Anden uddannelse 0 0% 0 0%         0 0% 0 0% 3 3% 0 0% 3 1% 
Vil ikke oplyse.             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 
Total 50              100% 52 100% 50 100% 50 100% 103 100% 89 100% 394 100%

MEGAFON 
 
 



 

Frekvenskryds, side 6 

      

Tabel 09. Må jeg spørge om din alder? x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 
 

Base : 394 
All interviews 
No Weighting 

Glostrup Ishøj Brøndby Herlev Gladsaxe Lyngby-Tårbæk Total 

 n              % n % n % n % n % n % n %
18 - 29 år 12 24% 24 46% 3 6% 8 16% 17 17% 12 13% 76 19% 
30 - 39 år             12 24% 12 23% 11 22% 10 20% 16 16% 18 20% 79 20% 
40 - 49 år             5 10% 2 4% 6 12% 12 24% 19 18% 16 18% 60 15% 
50 - 59 år             7 14% 8 15% 12 24% 12 24% 17 17% 20 22% 76 19% 
60 - 69 år 6 12% 4 8% 6 12% 6 12% 18 17% 6 7% 46 12% 
70 år eller ældre 8 16% 2 4% 12 24% 1 2% 16 16% 16 18% 55 14% 
Vil ikke svare             0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 1 1% 2 1% 
Total 50              100% 52 100% 50 100% 50 100% 103 100% 89 100% 394 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel 10. Noter respondentens køn. x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 
 

Base : 394 
All interviews 
No Weighting 

Glostrup      Ishøj Brøndby Herlev Gladsaxe Lyngby-Tårbæk Total 

 n              % n % n % n % n % n % n %
Kvinde             17 34% 14 27% 23 46% 13 26% 70 68% 51 57% 188 48% 
Mand             33 66% 38 73% 27 54% 37 74% 33 32% 38 43% 206 52% 
Total               50 100% 52 100% 50 100% 50 100% 103 100% 89 100% 394 100%

MEGAFON 
 
 
 
 



 

Frekvenskryds, side 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Krydstabeller 
 
 

1.027 respondenter 
 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 01, Side 1 

  

Tabel  01.(a) Hvilken kommune bor du i? x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Berørte Ikke Berørte Total 

 n      % n % n %
Gentofte 0 0% 114 17% 114 11% 
Lyngby-
Tårbæk 

88  0  24% 0% 88 9% 

Søllerød 0 0% 53 8% 53 5% 
Gladsaxe   103 29% 0 0% 103 10% 
Værløse 0 0% 30 5% 30 3% 
Herlev 45 12% 0 0% 45 4% 
Ballerup 0 0% 77 12% 77 7% 
Ledøje-
Smørum 

0    0% 16 2% 16 2% 

Rødovre 0 0% 62 9% 62 6% 
Glostrup   35 10% 0 0% 35 3% 
Albertslund    0 0% 47 7% 47 5% 
Høje-Taastrup     0 0% 75 11% 75 7% 
Hvidovre 0 0% 83 12% 83 8% 
Brøndby   57 16% 0 0% 57 6% 
Vallensbæk    0 0% 20 3% 20 2% 
Ishøj 33 9% 0 0% 33 3% 
Tårnby 0 0% 67 10% 67 7% 
Dragør 0 0% 22 3% 22 2% 
Total 361      100% 666 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 01, Side 2 

Tabel  01.(b) Hvilken kommune bor du i? x 07. Hvor mange biler disponerer husstanden over? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, Køn, 
Alder 1203 

1 privatbil 2 privatbiler eller 
flere 

1 firmabil eller 
flere 

Ingen biler Total 

 n          % n % n % n % n %
Gentofte         55 10% 26 17% 11 14% 29 10% 114 11% 
Lyngby-
Tårbæk 

43        7% 15 10% 12 15% 24 9% 88 9% 

Søllerød         30 5% 13 9% 5 7% 9 3% 53 5% 
Gladsaxe   50 9% 13 9% 5 7% 38 14% 103 10% 
Værløse         20 3% 6 4% 3 4% 5 2% 30 3% 
Herlev         28 5% 7 5% 3 4% 8 3% 45 4% 
Ballerup         50 9% 8 6% 6 8% 16 6% 77 7% 
Ledøje-
Smørum 

4        1% 10 7% 1 1% 2 1% 16 2% 

Rødovre         35 6% 3 2% 3 4% 22 8% 62 6% 
Glostrup         25 4% 2 1% 3 4% 8 3% 35 3% 
Albertslund         25 4% 8 5% 3 4% 13 5% 47 5% 
Høje-Taastrup         50 9% 7 5% 6 8% 18 6% 75 7% 
Hvidovre 45        8% 5 3% 2 3% 31 11% 83 8% 
Brøndby         36 6% 3 2% 2 3% 18 7% 57 6% 
Vallensbæk         15 3% 4 3% 0 0% 1 0% 20 2% 
Ishøj 20        4% 5 3% 2 2% 7 3% 33 3% 
Tårnby         28 5% 12 8% 7 9% 23 8% 67 7% 
Dragør         12 2% 4 3% 3 3% 4 2% 22 2% 
Total 573          100% 153 100% 78 100% 277 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 01, Side 3 

Tabel  01.(c) Hvilken kommune bor du i? x 08. Hvad er din højeste uddannelse? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

Folkeskole; (til og 
med 10 

klasse/real); 

Studentereksamen
/HF/HH/HTX 

m.v.; 

Erhvervsuddannel
ser (HG, EFG, 

mesterlære m.v.); 

Videregående 
uddannelse (2-4 
års varighed); 

Universitetsuddan
nelse el. 

tilsvarende  (min. 
5 års varighed); 

Anden 
uddannelse 

Vil ikke oplyse. Total 

 n               % n % n % n % n % n % n % n %
Gentofte               12 10% 9 9% 16 5% 41 14% 35 20% 1 6% 0 0% 114 11% 
Lyngby-Tårbæk               3 3% 12 12% 21 7% 28 10% 24 13% 0 0% 0 0% 88 9% 
Søllerød 2              2% 4 5% 11 4% 18 6% 13 8% 2 12% 2 40% 53 5% 
Gladsaxe               14 12% 7 8% 29 9% 34 12% 15 8% 3 17% 0 0% 103 10% 
Værløse               2 2% 3 3% 8 2% 7 2% 11 6% 0 0% 0 0% 30 3% 
Herlev               4 4% 4 4% 21 7% 10 3% 5 3% 0 0% 0 0% 45 4% 
Ballerup               10 8% 9 9% 29 9% 16 5% 10 6% 3 17% 1 19% 77 7% 
Ledøje-Smørum               0 0% 3 3% 2 1% 7 2% 4 2% 0 0% 0 0% 16 2% 
Rødovre 9              8% 6 6% 22 7% 13 5% 8 5% 2 12% 1 21% 62 6% 
Glostrup               5 4% 4 4% 19 6% 6 2% 1 1% 0 0% 0 0% 35 3% 
Albertslund               4 3% 3 3% 14 4% 19 7% 7 4% 0 0% 1 20% 47 5% 
Høje-Taastrup               9 8% 7 7% 23 7% 20 7% 15 8% 1 6% 0 0% 75 7% 
Hvidovre 12              11% 8 8% 29 9% 25 9% 5 3% 3 19% 0 0% 83 8% 
Brøndby               8 7% 2 2% 25 8% 15 5% 7 4% 0 0% 0 0% 57 6% 
Vallensbæk               3 3% 2 2% 7 2% 6 2% 1 1% 0 0% 0 0% 20 2% 
Ishøj 5              4% 6 6% 12 4% 7 3% 3 1% 0 0% 0 0% 33 3% 
Tårnby               12 10% 10 10% 25 8% 13 5% 4 3% 2 12% 0 0% 67 7% 
Dragør               1 1% 0 0% 6 2% 7 2% 8 5% 0 0% 0 0% 22 2% 
Total                 117 100% 98 100% 318 100% 294 100% 177 100% 18 100% 5 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 01, Side 4 

Tabel  01.(d) Hvilken kommune bor du i? x 09. Må jeg spørge om din alder? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

18 - 29 år 30 - 39 år 40 - 49 år 50 - 59 år 60 - 69 år 70 år eller ældre Vil ikke svare Total 

 n                % n % n % n % n % n % n % n %
Gentofte               18 11% 16 8% 28 15% 20 10% 12 9% 20 13% 1 35% 114 11% 
Lyngby-Tårbæk               14 8% 17 9% 15 8% 19 10% 6 5% 16 10% 1 34% 88 9% 
Søllerød 4              2% 6 3% 8 4% 9 5% 18 14% 8 5% 0 0% 53 5% 
Gladsaxe               20 12% 15 8% 18 10% 16 9% 18 14% 15 10% 0 0% 103 10% 
Værløse               4 3% 8 4% 5 3% 5 2% 4 3% 4 3% 0 0% 30 3% 
Herlev               8 5% 9 4% 10 5% 10 5% 5 4% 1 1% 1 32% 45 4% 
Ballerup               14 9% 12 6% 17 9% 13 7% 14 10% 7 5% 0 0% 77 7% 
Ledøje-Smørum               1 1% 5 3% 7 4% 3 2% 0 0% 0 0% 0 0% 16 2% 
Rødovre 6              4% 13 6% 17 9% 4 2% 5 4% 17 11% 0 0% 62 6% 
Glostrup               10 6% 8 4% 3 2% 5 2% 4 3% 5 4% 0 0% 35 3% 
Albertslund               8 5% 16 8% 8 4% 12 6% 2 2% 1 1% 0 0% 47 5% 
Høje-Taastrup               13 8% 14 7% 16 8% 21 11% 7 6% 3 2% 0 0% 75 7% 
Hvidovre 11              6% 16 8% 10 5% 15 8% 9 7% 21 14% 0 0% 83 8% 
Brøndby               4 2% 13 6% 7 3% 13 7% 7 5% 14 9% 0 0% 57 6% 
Vallensbæk               4 2% 3 2% 3 2% 6 3% 4 3% 0 0% 0 0% 20 2% 
Ishøj 17              10% 7 4% 1 1% 5 2% 2 2% 1 1% 0 0% 33 3% 
Tårnby               11 6% 13 7% 12 6% 8 4% 9 7% 14 10% 0 0% 67 7% 
Dragør               2 1% 5 3% 4 2% 7 4% 1 1% 3 2% 0 0% 22 2% 
Total                 168 100% 197 100% 189 100% 191 100% 129 100% 150 100% 3 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 01, Side 5 

  

Tabel  01.(e) Hvilken kommune bor du i? x 10. Noter respondentens køn. 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Kvinde Mand Total 

 n      % n % n %
Gentofte 69 13% 45 9% 114 11% 
Lyngby-
Tårbæk 

50    9% 38 8% 88 9% 

Søllerød   33 6% 20 4% 53 5% 
Gladsaxe  69 13% 34 7% 103 10% 
Værløse 19 4% 11 2% 30 3% 
Herlev 12 2% 33 7% 45 4% 
Ballerup   46 9% 31 6% 77 7% 
Ledøje-
Smørum 

3    1% 13 3% 16 2% 

Rødovre   31 6% 31 6% 62 6% 
Glostrup   11 2% 24 5% 35 3% 
Albertslund     15 3% 32 7% 47 5% 
Høje-Taastrup     38 7% 37 8% 75 7% 
Hvidovre   52 10% 31 6% 83 8% 
Brøndby   26 5% 31 6% 57 6% 
Vallensbæk     10 2% 10 2% 20 2% 
Ishøj 8 2% 25 5% 33 3% 
Tårnby 33 6% 34 7% 67 7% 
Dragør 12 2% 10 2% 22 2% 
Total 537      100% 490 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 02, Side 1 

  

Tabel  02.(a) Synes du alt i alt at det er en god eller dårlig idé med en letbane langs Ring 3? x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Berørte Ikke Berørte Total 

 n      % n % n %
Meget god idé 96 27% 134 20% 230 22% 
God idé 167 46% 330 49% 497 48% 
Hverken/eller     52 14% 112 17% 164 16% 
Dårlig idé 29 8% 52 8% 82 8% 
Meget dårlig 
idé 

9    2% 13 2% 22 2% 

Ved ikke 7 2% 26 4% 33 3% 
Total 361      100% 666 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  02.(b) Synes du alt i alt at det er en god eller dårlig idé med en letbane langs Ring 3? x 07. Hvor mange biler disponerer husstanden 
over? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, Køn, 
Alder 1203 

1 privatbil 2 privatbiler eller 
flere 

1 firmabil eller 
flere 

Ingen biler Total 

 n          % n % n % n % n %
Meget god idé 131 23% 42 28% 14 18% 54 20% 230 22% 
God idé 292        51% 67 44% 36 47% 123 44% 497 48% 
Hverken/eller         81 14% 25 16% 15 20% 54 19% 164 16% 
Dårlig idé  42        7% 8 5% 8 10% 28 10% 82 8% 
Meget dårlig 
idé 

12        2% 3 2% 2 2% 7 2% 22 2% 

Ved ikke         15 3% 7 5% 2 3% 11 4% 33 3% 
Total 573          100% 153 100% 78 100% 277 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 02, Side 2 

Tabel  02.(c) Synes du alt i alt at det er en god eller dårlig idé med en letbane langs Ring 3? x 08. Hvad er din højeste uddannelse? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

Folkeskole; (til og 
med 10 

klasse/real); 

Studentereksamen
/HF/HH/HTX 

m.v.; 

Erhvervsuddannel
ser (HG, EFG, 

mesterlære m.v.); 

Videregående 
uddannelse (2-4 
års varighed); 

Universitetsuddan
nelse el. 

tilsvarende  (min. 
5 års varighed); 

Anden 
uddannelse 

Vil ikke oplyse. Total 

 n               % n % n % n % n % n % n % n %
Meget god idé               26 22% 20 20% 74 23% 53 18% 50 28% 5 30% 2 41% 230 22% 
God idé 59              50% 53 54% 144 45% 154 53% 77 43% 8 47% 1 19% 497 48% 
Hverken/eller               22 19% 15 15% 49 15% 51 18% 25 14% 1 6% 1 21% 164 16% 
Dårlig idé 8              7% 8 8% 22 7% 24 8% 18 10% 1 6% 1 20% 82 8% 
Meget dårlig idé               1 1% 0 0% 15 5% 4 1% 2 1% 0 0% 0 0% 22 2% 
Ved ikke 2              2% 2 2% 14 5% 7 2% 5 3% 2 12% 0 0% 33 3% 
Total 117                100% 98 100% 318 100% 294 100% 177 100% 18 100% 5 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  02.(d) Synes du alt i alt at det er en god eller dårlig idé med en letbane langs Ring 3? x 09. Må jeg spørge om din alder? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

18 - 29 år 30 - 39 år 40 - 49 år 50 - 59 år 60 - 69 år 70 år eller ældre Vil ikke svare Total 

 n                % n % n % n % n % n % n % n %
Meget god idé               39 23% 46 23% 53 28% 50 26% 23 18% 18 12% 1 35% 230 22% 
God idé 91              54% 92 47% 92 49% 89 47% 65 50% 66 44% 1 34% 497 48% 
Hverken/eller               20 12% 31 16% 24 13% 25 13% 24 19% 38 25% 1 32% 164 16% 
Dårlig idé 14              8% 20 10% 14 7% 10 5% 8 6% 15 10% 0 0% 82 8% 
Meget dårlig idé               1 1% 5 2% 0 0% 9 5% 3 2% 3 2% 0 0% 22 2% 
Ved ikke 2              1% 3 1% 5 3% 7 4% 6 5% 9 6% 0 0% 33 3% 
Total 168                100% 197 100% 189 100% 191 100% 129 100% 150 100% 3 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 02, Side 3 

  

Tabel  02.(e) Synes du alt i alt at det er en god eller dårlig idé med en letbane langs Ring 3? x 10. Noter respondentens køn. 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Kvinde Mand Total 

 n      % n % n %
Meget god idé 96 18% 134 27% 230 22% 
God idé 248 46% 248 51% 497 48% 
Hverken/eller     102 19% 62 13% 164 16% 
Dårlig idé 53 10% 29 6% 82 8% 
Meget dårlig 
idé 

13    2% 9 2% 22 2% 

Ved ikke 24 5% 9 2% 33 3% 
Total 537      100% 490 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 03, Side 1 

  

Tabel  03.(a) Hvis du selv skulle foretage en tur på en strækning, hvor det var muligt at bruge en letbane, er det så sandsynligt eller usandsynligt 
at du selv ville bruge letbanen? x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Berørte Ikke Berørte Total 

 n      % n % n %
Meget 
sandsynligt 

99    28% 171 26% 271 26% 

Sandsynligt     167 46% 286 43% 453 44% 
Hverken/eller     19 5% 38 6% 57 6% 
Usandsynligt     43 12% 113 17% 156 15% 
Meget 
usandsynligt 

30    8% 45 7% 75 7% 

Ved ikke 3 1% 12 2% 15 2% 
Total 361      100% 666 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  03.(b) Hvis du selv skulle foretage en tur på en strækning, hvor det var muligt at bruge en letbane, er det så sandsynligt eller usandsynligt 
at du selv ville bruge letbanen? x 07. Hvor mange biler disponerer husstanden over? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, Køn, 
Alder 1203 

1 privatbil 2 privatbiler eller 
flere 

1 firmabil eller 
flere 

Ingen biler Total 

 n          % n % n % n % n %
Meget 
sandsynligt 

134        23% 40 26% 13 16% 92 33% 271 26% 

Sandsynligt         271 47% 59 39% 31 40% 115 42% 453 44% 
Hverken/eller         32 6% 4 3% 8 11% 17 6% 57 6% 
Usandsynligt         93 16% 30 20% 15 19% 27 10% 156 15% 
Meget 
usandsynligt 

35        6% 18 12% 11 14% 19 7% 75 7% 

Ved ikke 7        1% 1 1% 0 0% 7 3% 15 2% 
Total 573          100% 153 100% 78 100% 277 100% 1027 100%

MEGAFON 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 03, Side 2 

 
Tabel  03.(c) Hvis du selv skulle foretage en tur på en strækning, hvor det var muligt at bruge en letbane, er det så sandsynligt eller usandsynligt 
at du selv ville bruge letbanen? x 08. Hvad er din højeste uddannelse? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

Folkeskole; (til og 
med 10 

klasse/real); 

Studentereksamen
/HF/HH/HTX 

m.v.; 

Erhvervsuddannel
ser (HG, EFG, 

mesterlære m.v.); 

Videregående 
uddannelse (2-4 
års varighed); 

Universitetsuddan
nelse el. 

tilsvarende  (min. 
5 års varighed); 

Anden 
uddannelse 

Vil ikke oplyse. Total 

 n               % n % n % n % n % n % n % n %
Meget 
sandsynligt 

30              25% 39 40% 75 23% 70 24% 50 28% 6 35% 1 20% 271 26% 

Sandsynligt               58 49% 45 46% 138 43% 137 47% 66 37% 8 48% 1 20% 453 44% 
Hverken/eller               6 5% 1 1% 23 7% 16 5% 12 7% 0 0% 0 0% 57 6% 
Usandsynligt               16 13% 9 9% 49 16% 51 17% 30 17% 0 0% 1 19% 156 15% 
Meget 
usandsynligt 

5              4% 4 4% 29 9% 15 5% 16 9% 3 17% 2 40% 75 7% 

Ved ikke 3              3% 0 0% 5 2% 5 2% 3 1% 0 0% 0 0% 15 2% 
Total 117                100% 98 100% 318 100% 294 100% 177 100% 18 100% 5 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  03.(d) Hvis du selv skulle foretage en tur på en strækning, hvor det var muligt at bruge en letbane, er det så sandsynligt eller usandsynligt 
at du selv ville bruge letbanen? x 09. Må jeg spørge om din alder? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

18 - 29 år 30 - 39 år 40 - 49 år 50 - 59 år 60 - 69 år 70 år eller ældre Vil ikke svare Total 

 n                % n % n % n % n % n % n % n %
Meget 
sandsynligt 

57              34% 50 25% 53 28% 56 30% 27 21% 27 18% 1 35% 271 26% 

Sandsynligt               82 49% 87 44% 92 49% 71 37% 56 44% 63 42% 2 65% 453 44% 
Hverken/eller               6 4% 13 6% 4 2% 14 7% 12 9% 9 6% 0 0% 57 6% 
Usandsynligt               18 11% 34 17% 31 17% 28 15% 19 14% 25 17% 0 0% 156 15% 
Meget 
usandsynligt 

6              4% 11 6% 7 4% 16 8% 15 12% 20 14% 0 0% 75 7% 

Ved ikke               0 0% 2 1% 2 1% 5 3% 0 0% 6 4% 0 0% 15 2% 
Total 168                100% 197 100% 189 100% 191 100% 129 100% 150 100% 3 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 03, Side 3 

  

Tabel  03.(e) Hvis du selv skulle foretage en tur på en strækning, hvor det var muligt at bruge en letbane, er det så sandsynligt eller usandsynligt 
at du selv ville bruge letbanen? x 10. Noter respondentens køn. 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Kvinde Mand Total 

 n      % n % n %
Meget 
sandsynligt 

129    24% 142 29% 271 26% 

Sandsynligt     234 44% 218 45% 453 44% 
Hverken/eller     35 6% 23 5% 57 6% 
Usandsynligt     84 16% 73 15% 156 15% 
Meget 
usandsynligt 

46    8% 29 6% 75 7% 

Ved ikke 10 2% 6 1% 15 2% 
Total 537      100% 490 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 04, Side 1 

Base : 1027 
All interviews 

Berørte  

Tabel  04.(a) Københavns Amt har undersøgt tre forskellige løsninger til at udvide den kollektive trafik langs Ring 3: En metro, en letbane og 
busser. Metroen koster ca. 10 mia. kr., letbanen ca. 3,2 mia. kr., mens busserne koster 1,5 mia. kr. Hvilken af disse muligheder foretrækker du? 
x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 

Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Ikke Berørte Total 

 n      % n % n %
Metro 51 14% 110 17% 161 16% 
Letbane 199 55% 341 51% 540 53% 
Busser 81 23% 144 22% 225 22% 
Ingen af 
ovenstående 

20    5% 36 5% 55 5% 

Ved ikke 11 3% 35 5% 46 4% 
Total 361      100% 666 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  04.(b) Københavns Amt har undersøgt tre forskellige løsninger til at udvide den kollektive trafik langs Ring 3: En metro, en letbane og 
busser. Metroen koster ca. 10 mia. kr., letbanen ca. 3,2 mia. kr., mens busserne koster 1,5 mia. kr. Hvilken af disse muligheder foretrækker du? 
x 07. Hvor mange biler disponerer husstanden over? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, Køn, 
Alder 1203 

1 privatbil 2 privatbiler eller 
flere 

1 firmabil eller 
flere 

Ingen biler Total 

 n          % n % n % n % n %
Metro         99 17% 27 18% 20 26% 29 10% 161 16% 
Letbane         313 55% 90 59% 42 53% 124 45% 540 53% 
Busser         107 19% 21 14% 12 15% 92 33% 225 22% 
Ingen af 
ovenstående 

27        5% 8 5% 3 4% 19 7% 55 5% 

Ved ikke         26 5% 6 4% 1 1% 13 5% 46 4% 
Total 573          100% 153 100% 78 100% 277 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 04, Side 2 

Tabel  04.(c) Københavns Amt har undersøgt tre forskellige løsninger til at udvide den kollektive trafik langs Ring 3: En metro, en letbane og 
busser. Metroen koster ca. 10 mia. kr., letbanen ca. 3,2 mia. kr., mens busserne koster 1,5 mia. kr. Hvilken af disse muligheder foretrækker du? 
x 08. Hvad er din højeste uddannelse? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

Folkeskole; (til og 
med 10 

klasse/real); 

Studentereksamen
/HF/HH/HTX 

m.v.; 

Erhvervsuddannel
ser (HG, EFG, 

mesterlære m.v.); 

Videregående 
uddannelse (2-4 
års varighed); 

Universitetsuddan
nelse el. 

tilsvarende  (min. 
5 års varighed); 

Anden 
uddannelse 

Vil ikke oplyse. Total 

 n               % n % n % n % n % n % n % n %
Metro               15 13% 11 12% 46 14% 43 15% 42 24% 3 18% 0 0% 161 16% 
Letbane               58 50% 59 60% 166 52% 158 54% 88 50% 9 53% 1 20% 540 53% 
Busser               33 28% 24 24% 72 23% 65 22% 27 15% 3 18% 1 20% 225 22% 
Ingen af 
ovenstående 

7              6% 3 3% 22 7% 7 2% 13 7% 1 5% 3 59% 55 5% 

Ved ikke 4              3% 1 1% 12 4% 21 7% 8 4% 1 6% 0 0% 46 4% 
Total 117                100% 98 100% 318 100% 294 100% 177 100% 18 100% 5 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  04.(d) Københavns Amt har undersøgt tre forskellige løsninger til at udvide den kollektive trafik langs Ring 3: En metro, en letbane og 
busser. Metroen koster ca. 10 mia. kr., letbanen ca. 3,2 mia. kr., mens busserne koster 1,5 mia. kr. Hvilken af disse muligheder foretrækker du? 
x 09. Må jeg spørge om din alder? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

18 - 29 år 30 - 39 år 40 - 49 år 50 - 59 år 60 - 69 år 70 år eller ældre Vil ikke svare Total 

 n                % n % n % n % n % n % n % n %
Metro               29 17% 37 19% 39 21% 31 16% 13 10% 12 8% 1 32% 161 16% 
Letbane               90 54% 107 54% 106 56% 116 61% 67 52% 53 35% 1 34% 540 53% 
Busser               41 24% 35 18% 27 14% 25 13% 29 23% 67 44% 1 35% 225 22% 
Ingen af 
ovenstående 

6              4% 12 6% 9 5% 6 3% 12 9% 11 7% 0 0% 55 5% 

Ved ikke               2 1% 6 3% 8 4% 14 7% 8 6% 8 5% 0 0% 46 4% 
Total 168                100% 197 100% 189 100% 191 100% 129 100% 150 100% 3 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 04, Side 3 

  

Tabel  04.(e) Københavns Amt har undersøgt tre forskellige løsninger til at udvide den kollektive trafik langs Ring 3: En metro, en letbane og 
busser. Metroen koster ca. 10 mia. kr., letbanen ca. 3,2 mia. kr., mens busserne koster 1,5 mia. kr. Hvilken af disse muligheder foretrækker du? 
x 10. Noter respondentens køn. 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Kvinde Mand Total 

 n      % n % n %
Metro 67 12% 95 19% 161 16% 
Letbane 256 48% 283 58% 540 53% 
Busser 150 28% 75 15% 225 22% 
Ingen af 
ovenstående 

31    6% 24 5% 55 5% 

Ved ikke 33 6% 13 3% 46 4% 
Total 537      100% 490 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 05, Side 1 

  

Tabel  05.(a) Hvis den kollektive trafik i hovedstadsområdet skal udbygges helt generelt, foretrækker du så at en sådan generel udvidelse 
primært sker gennem flere metroer, flere letbaner eller flere busser? x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Berørte Ikke Berørte Total 

 n      % n % n %
Metro 116 32% 253 38% 368 36% 
Letbane 133 37% 202 30% 336 33% 
Busser 68 19% 145 22% 213 21% 
Ingen af 
ovenstående 

23    6% 33 5% 56 5% 

Ved ikke 21 6% 34 5% 55 5% 
Total 361      100% 666 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  05.(b) Hvis den kollektive trafik i hovedstadsområdet skal udbygges helt generelt, foretrækker du så at en sådan generel udvidelse 
primært sker gennem flere metroer, flere letbaner eller flere busser? x 07. Hvor mange biler disponerer husstanden over? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, Køn, 
Alder 1203 

1 privatbil 2 privatbiler eller 
flere 

1 firmabil eller 
flere 

Ingen biler Total 

 n          % n % n % n % n %
Metro         219 38% 68 44% 34 43% 71 26% 368 36% 
Letbane         188 33% 47 31% 21 28% 93 34% 336 33% 
Busser         107 19% 21 14% 14 18% 80 29% 213 21% 
Ingen af 
ovenstående 

30        5% 11 7% 4 5% 14 5% 56 5% 

Ved ikke 29        5% 6 4% 5 7% 19 7% 55 5% 
Total 573          100% 153 100% 78 100% 277 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 05, Side 2 

Tabel  05.(c) Hvis den kollektive trafik i hovedstadsområdet skal udbygges helt generelt, foretrækker du så at en sådan generel udvidelse 
primært sker gennem flere metroer, flere letbaner eller flere busser? x 08. Hvad er din højeste uddannelse? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

Folkeskole; (til og 
med 10 

klasse/real); 

Studentereksamen
/HF/HH/HTX 

m.v.; 

Erhvervsuddannel
ser (HG, EFG, 

mesterlære m.v.); 

Videregående 
uddannelse (2-4 
års varighed); 

Universitetsuddan
nelse el. 

tilsvarende  (min. 
5 års varighed); 

Anden 
uddannelse 

Vil ikke oplyse. Total 

 n               % n % n % n % n % n % n % n %
Metro   38            30 26% 38% 98 31% 113 39% 82 46% 7 37% 0 0% 368 36% 
Letbane               42 36% 31 31% 104 33% 95 32% 57 32% 6 35% 2 41% 336 33% 
Busser               33 28% 21 22% 80 25% 54 18% 23 13% 2 12% 0 0% 213 21% 
Ingen af 
ovenstående 

6              5% 3 3% 23 7% 9 3% 11 6% 1 5% 3 59% 56 5% 

Ved ikke               7 6% 5 5% 14 4% 23 8% 4 3% 2 11% 0 0% 55 5% 
Total 117                100% 98 100% 318 100% 294 100% 177 100% 18 100% 5 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  05.(d) Hvis den kollektive trafik i hovedstadsområdet skal udbygges helt generelt, foretrækker du så at en sådan generel udvidelse 
primært sker gennem flere metroer, flere letbaner eller flere busser? x 09. Må jeg spørge om din alder? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

18 - 29 år 30 - 39 år 40 - 49 år 50 - 59 år 60 - 69 år 70 år eller ældre Vil ikke svare Total 

 n  n              % % n % n % n % n % n % n %
Metro   80            77 46% 40% 86 46% 70 37% 33 26% 22 15% 0 0% 368 36% 
Letbane               41 24% 73 37% 62 33% 67 35% 50 39% 40 27% 2 65% 336 33% 
Busser               40 24% 24 12% 20 10% 38 20% 28 21% 62 42% 1 35% 213 21% 
Ingen af 
ovenstående 

8              5% 14 7% 12 6% 5 2% 9 7% 9 6% 0 0% 56 5% 

Ved ikke               3 2% 7 3% 9 5% 11 6% 8 6% 17 11% 0 0% 55 5% 
Total 168                100% 197 100% 189 100% 191 100% 129 100% 150 100% 3 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 05, Side 3 

  

Tabel  05.(e) Hvis den kollektive trafik i hovedstadsområdet skal udbygges helt generelt, foretrækker du så at en sådan generel udvidelse 
primært sker gennem flere metroer, flere letbaner eller flere busser? x 10. Noter respondentens køn. 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Kvinde Mand Total 

 n      % n % n %
Metro 158 29% 210 43% 368 36% 
Letbane 175 33% 161 33% 336 33% 
Busser 135 25% 78 16% 213 21% 
Ingen af 
ovenstående 

35    6% 21 4% 56 5% 

Ved ikke 34 6% 21 4% 55 5% 
Total 537      100% 490 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 06, Side 1 

  

Tabel  06.(a) Synes du generelt at der fra offentlig side gøres en for lille, tilpas eller for stor indsats for at udbygge den kollektive trafik i 
hovedstadsområdet. x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Berørte Ikke Berørte Total 

 n      % n % n %
Alt for stor 0 0% 3 0% 3 0% 
For stor 11 3% 18 3% 29 3% 
Tilpas 152 42% 265 40% 416 41% 
For lille 141 39% 227 34% 368 36% 
Alt for lille 43 12% 113 17% 157 15% 
Ved ikke 13 4% 41 6% 54 5% 
Total 361      100% 666 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  06.(b) Synes du generelt at der fra offentlig side gøres en for lille, tilpas eller for stor indsats for at udbygge den kollektive trafik i 
hovedstadsområdet. x 07. Hvor mange biler disponerer husstanden over? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, Køn, 
Alder 1203 

1 privatbil 2 privatbiler eller 
flere 

1 firmabil eller 
flere 

Ingen biler Total 

 n          % n % n % n % n %
Alt for stor 2 0% 0 0% 0 0% 1 0% 3 0% 
For stor         16 3% 6 4% 4 5% 6 2% 29 3% 
Tilpas         234 41% 58 38% 33 42% 113 41% 416 41% 
For lille         206 36% 51 34% 26 34% 104 38% 368 36% 
Alt for lille 89 16% 25 16% 10 13% 40 15% 157 15% 
Ved ikke         25 4% 12 8% 5 7% 13 5% 54 5% 
Total 573          100% 153 100% 78 100% 277 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 06, Side 2 

Tabel  06.(c) Synes du generelt at der fra offentlig side gøres en for lille, tilpas eller for stor indsats for at udbygge den kollektive trafik i 
hovedstadsområdet. x 08. Hvad er din højeste uddannelse? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

Folkeskole; (til og 
med 10 

klasse/real); 

Studentereksamen
/HF/HH/HTX 

m.v.; 

Erhvervsuddannel
ser (HG, EFG, 

mesterlære m.v.); 

Videregående 
uddannelse (2-4 
års varighed); 

Universitetsuddan
nelse el. 

tilsvarende  (min. 
5 års varighed); 

Anden 
uddannelse 

Vil ikke oplyse. Total 

 n               % n % n % n % n % n % n % n %
Alt for stor               1 1% 0 0% 1 0% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 0% 
For stor 5              4% 2 2% 10 3% 9 3% 2 1% 0 0% 0 0% 29 3% 
Tilpas               46 40% 50 51% 127 40% 115 39% 66 37% 8 48% 4 80% 416 41% 
For lille               47 40% 31 31% 116 36% 98 33% 71 40% 6 35% 0 0% 368 36% 
Alt for lille               12 10% 13 14% 44 14% 52 18% 32 18% 2 12% 1 20% 157 15% 
Ved ikke               6 5% 2 2% 20 6% 19 6% 7 4% 1 6% 0 0% 54 5% 
Total 117                100% 98 100% 318 100% 294 100% 177 100% 18 100% 5 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  06.(d) Synes du generelt at der fra offentlig side gøres en for lille, tilpas eller for stor indsats for at udbygge den kollektive trafik i 
hovedstadsområdet. x 09. Må jeg spørge om din alder? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

18 - 29 år 30 - 39 år 40 - 49 år 50 - 59 år 60 - 69 år 70 år eller ældre Vil ikke svare Total 

 n                % n % n % n % n % n % n % n %
Alt for stor               0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 2 1% 0 0% 3 0% 
For stor               3 2% 8 4% 4 2% 4 2% 5 4% 4 3% 1 34% 29 3% 
Tilpas               98 58% 93 47% 70 37% 57 30% 43 33% 54 36% 2 66% 416 41% 
For lille               49 29% 60 31% 71 38% 77 41% 51 40% 60 40% 0 0% 368 36% 
Alt for lille               16 10% 21 10% 38 20% 41 21% 24 19% 17 11% 0 0% 157 15% 
Ved ikke               2 1% 15 8% 6 3% 11 6% 6 4% 13 9% 0 0% 54 5% 
Total 168                100% 197 100% 189 100% 191 100% 129 100% 150 100% 3 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 06, Side 3 

  

Tabel  06.(e) Synes du generelt at der fra offentlig side gøres en for lille, tilpas eller for stor indsats for at udbygge den kollektive trafik i 
hovedstadsområdet. x 10. Noter respondentens køn. 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Kvinde Mand Total 

 n      % n % n %
Alt for stor 3 1% 0 0% 3 0% 
For stor 21 4% 8 2% 29 3% 
Tilpas 212 40% 204 42% 416 41% 
For lille 194 36% 174 36% 368 36% 
Alt for lille 69 13% 87 18% 157 15% 
Ved ikke 37 7% 16 3% 54 5% 
Total 537   10    100% 490 0% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 07, Side 1 

  

Tabel  07.(a) Hvor mange biler disponerer husstanden over? x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Berørte Ikke Berørte Total 

 n      % n % n %
1 privatbil 202 56% 371 56% 573 56% 
2 privatbiler 40 11% 101 15% 141 14% 
3 privatbiler 
eller flere 

5    2% 6 1% 12 1% 

1 firmabil 25 7% 45 7% 71 7% 
2 firmabiler 2 1% 4 1% 6 1% 
3 firmabiler 
eller flere 

0    0% 1 0% 1 0% 

Ingen biler 103 29% 174 26% 277 27% 
Total 361      100% 666 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  07.(b) Hvor mange biler disponerer husstanden over? x 07. Hvor mange biler disponerer husstanden over? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, Køn, 
Alder 1203 

1 privatbil 2 privatbiler eller 
flere 

1 firmabil eller 
flere 

Ingen biler Total 

 n          % n % n % n % n %
1 privatbil         573 100% 0 0% 46 60% 0 0% 573 56% 
2 privatbiler 0 0% 141 92% 7 9% 0 0% 141 14% 
3 privatbiler 
eller flere 

0        0% 12 8% 0 0% 0 0% 12 1% 

1 firmabil         46 8% 7 5% 71 91% 0 0% 71 7% 
2 firmabiler         0 0% 0 0% 6 8% 0 0% 6 1% 
3 firmabiler 
eller flere 

0        0% 0 0% 1 1% 0 0% 1 0% 

Ingen biler        0 0% 0 0% 0 0% 277 100% 277 27% 
Total 573          100% 153 100% 78 100% 277 100% 1027 100%

MEGAFON 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 07, Side 2 

 
Tabel  07.(c) Hvor mange biler disponerer husstanden over? x 08. Hvad er din højeste uddannelse? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

Folkeskole; (til og 
med 10 

klasse/real); 

Studentereksamen
/HF/HH/HTX 

m.v.; 

Erhvervsuddannel
ser (HG, EFG, 

mesterlære m.v.); 

Videregående 
uddannelse (2-4 
års varighed); 

Universitetsuddan
nelse el. 

tilsvarende  (min. 
5 års varighed); 

Anden 
uddannelse 

Vil ikke oplyse. Total 

 n               % n % n % n % n % n % n % n %
1 privatbil               57 49% 42 43% 180 56% 174 59% 107 61% 9 53% 3 59% 573 56% 
2 privatbiler               10 8% 16 17% 41 13% 42 14% 30 17% 1 6% 1 20% 141 14% 
3 privatbiler eller 
flere 

0              0% 1 1% 4 1% 0 0% 5 3% 1 6% 0 0% 12 1% 

1 firmabil               3 3% 7 7% 24 8% 18 6% 17 9% 1 6% 0 0% 71 7% 
2 firmabiler               0 0% 0 0% 1 0% 2 1% 2 1% 1 6% 0 0% 6 1% 
3 firmabiler eller 
flere 

0              0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 1 0% 

Ingen biler               48 41% 36 37% 90 28% 69 23% 28 16% 5 29% 1 20% 277 27% 
Total 117                100% 98 100% 318 100% 294 100% 177 100% 18 100% 5 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  07.(d) Hvor mange biler disponerer husstanden over? x 09. Må jeg spørge om din alder? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

18 - 29 år 30 - 39 år 40 - 49 år 50 - 59 år 60 - 69 år 70 år eller ældre Vil ikke svare Total 

 n                % n % n % n % n % n % n % n %
1 privatbil               86 51% 118 60% 113 60% 107 56% 86 67% 60 40% 2 65% 573 56% 
2 privatbiler               20 12% 33 17% 35 18% 37 19% 13 10% 2 1% 1 35% 141 14% 
3 privatbiler eller 
flere 

1              1% 3 1% 4 2% 3 2% 0 0% 1 1% 0 0% 12 1% 

1 firmabil               14 8% 17 9% 15 8% 20 10% 5 4% 0 0% 0 0% 71 7% 
2 firmabiler               0 0% 2 1% 3 2% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 6 1% 
3 firmabiler eller 
flere 

0              0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Ingen biler               56 33% 34 17% 31 17% 39 20% 30 23% 87 58% 0 0% 277 27% 
Total 168                100% 197 100% 189 100% 191 100% 129 100% 150 100% 3 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 07, Side 3 

  

Tabel  07.(e) Hvor mange biler disponerer husstanden over? x 10. Noter respondentens køn. 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Kvinde Mand Total 

 n      % n % n %
1 privatbil 268 50% 304 62% 573 56% 
2 privatbiler 70 13% 71 15% 141 14% 
3 privatbiler 
eller flere 

6    1% 6 1% 12 1% 

1 firmabil 39 7% 32 6% 71 7% 
2 firmabiler 4 1% 2 0% 6 1% 
3 firmabiler 
eller flere 

0    0% 1 0% 1 0% 

Ingen biler 180 34% 97 20% 277 27% 
Total 537      100% 490 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 08, Side 1 

  

Tabel  08.(a) Hvad er din højeste uddannelse? x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Berørte Ikke Berørte Total 

 n      % n % n %
Folkeskole; 
(til og med 10 
klasse/real); 

40    11% 78 12% 117 11% 

Studentereksa
men/HF/HH/
HTX m.v.; 

35    10% 63 9% 98 10% 

Erhvervsudda
nnelser (HG, 
EFG, 
mesterlære 
m.v.); 

127    35% 191 29% 318 31% 

Videregående 
uddannelse 
(2-4 års 
varighed); 

101    28% 193 29% 294 29% 

Universitetsud
dannelse el. 
tilsvarende  
(min. 5 års 
varighed); 

55    15% 122 18% 177 17% 

Anden 
uddannelse 

3    1% 15 2% 18 2% 

Vil ikke 
oplyse. 

0    0% 5 1% 5 0% 

Total 361      100% 666 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 08, Side 2 

Tabel  08.(b) Hvad er din højeste uddannelse? x 07. Hvor mange biler disponerer husstanden over? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, Køn, 
Alder 1203 

1 privatbil 2 privatbiler eller 
flere 

1 firmabil eller 
flere 

Ingen biler Total 

 n          % n % n % n % n %
Folkeskole; (til 
og med 10 
klasse/real); 

57        10% 10 7% 3 4% 48 17% 117 11% 

Studentereksa
men/HF/HH/H
TX m.v.; 

42        7% 17 11% 7 9% 36 13% 98 10% 

Erhvervsuddan
nelser (HG, 
EFG, 
mesterlære 
m.v.); 

180        31% 45 29% 25 33% 90 33% 318 31% 

Videregående 
uddannelse (2-
4 års varighed); 

174        30% 42 28% 20 26% 69 25% 294 29% 

Universitetsudd
annelse el. 
tilsvarende  
(min. 5 års 
varighed); 

107        19% 35 23% 20 25% 28 10% 177 17% 

Anden 
uddannelse 

9        2% 2 1% 2 3% 5 2% 18 2% 

Vil ikke oplyse. 3 1% 1 1% 0 0% 1 0% 5 0% 
Total 573   10        100% 153 0% 78 100% 277 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 08, Side 3 

Tabel  08.(c) Hvad er din højeste uddannelse? x 08. Hvad er din højeste uddannelse? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

Folkeskole; (til og 
med 10 

klasse/real); 

Studentereksamen
/HF/HH/HTX 

m.v.; 

Erhvervsuddannel
ser (HG, EFG, 

mesterlære m.v.); 

Videregående 
uddannelse (2-4 
års varighed); 

Universitetsuddan
nelse el. 

tilsvarende  (min. 
5 års varighed); 

Anden 
uddannelse 

Vil ikke oplyse. Total 

 n    n    n        % n % % n %  % n % n % n %
Folkeskole; (til 
og med 10 
klasse/real); 

117 100%             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 117 11% 

Studentereksame
n/HF/HH/HTX 
m.v.; 

0             0% 98 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 98 10% 

Erhvervsuddann
elser (HG, EFG, 
mesterlære 
m.v.); 

0              0% 0 0% 318 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 318 31% 

Videregående 
uddannelse (2-4 
års varighed); 

0             0% 0 0% 0 0% 294 100% 0 0% 0 0% 0 0% 294 29% 

Universitetsudda
nnelse el. 
tilsvarende  
(min. 5 års 
varighed); 

0              0% 0 0% 0 0% 0 0% 177 100% 0 0% 0 0% 177 17% 

Anden 
uddannelse 

0             0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 18 100% 0 0% 18 2% 

Vil ikke oplyse.              0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 100% 5 0% 
Total 117                100% 98 100% 318 100% 294 100% 177 100% 18 100% 5 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 08, Side 4 

Tabel  08.(d) Hvad er din højeste uddannelse? x 09. Må jeg spørge om din alder? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

18 - 29 år 30 - 39 år 40 - 49 år 50 - 59 år 60 - 69 år 70 år eller ældre Vil ikke svare Total 

 n                % n % n % n % n % n % n % n %
Folkeskole; (til 
og med 10 
klasse/real); 

23              13% 12 6% 15 8% 12 6% 17 13% 39 26% 1 35% 117 11% 

Studentereksame
n/HF/HH/HTX 
m.v.; 

55              33% 11 5% 10 5% 7 4% 3 2% 11 8% 1 34% 98 10% 

Erhvervsuddann
elser (HG, EFG, 
mesterlære 
m.v.); 

33              20% 60 30% 49 26% 72 38% 46 36% 57 38% 1 32% 318 31% 

Videregående 
uddannelse (2-4 
års varighed); 

33              20% 62 32% 68 36% 63 33% 41 32% 25 17% 0 0% 294 29% 

Universitetsudda
nnelse el. 
tilsvarende  
(min. 5 års 
varighed); 

22              13% 47 24% 43 23% 35 18% 20 16% 9 6% 0 0% 177 17% 

Anden 
uddannelse 

2              1% 5 3% 3 2% 0 0% 0 0% 7 5% 0 0% 18 2% 

Vil ikke oplyse.               0 0% 0 0% 1 1% 1 1% 2 2% 1 1% 0 0% 5 0% 
Total 168                100% 197 100% 189 100% 191 100% 129 100% 150 100% 3 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 08, Side 5 

  

Tabel  08.(e) Hvad er din højeste uddannelse? x 10. Noter respondentens køn. 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Kvinde Mand Total 

 n      % n % n %
Folkeskole; 
(til og med 10 
klasse/real); 

61    11% 57 12% 117 11% 

Studentereksa
men/HF/HH/
HTX m.v.; 

51    10% 47 10% 98 10% 

Erhvervsudda
nnelser (HG, 
EFG, 
mesterlære 
m.v.); 

150    28% 169 34% 318 31% 

Videregående 
uddannelse 
(2-4 års 
varighed); 

186    35% 108 22% 294 29% 

Universitetsud
dannelse el. 
tilsvarende  
(min. 5 års 
varighed); 

73    14% 104 21% 177 17% 

Anden 
uddannelse 

11    2% 6 1% 18 2% 

Vil ikke 
oplyse. 

5    1% 0 0% 5 0% 

Total 537      100% 490 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 09, Side 1 

  

Tabel  09.(a) Må jeg spørge om din alder? x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Berørte Ikke Berørte Total 

 n      % n % n %
18 - 29 år 72 20% 96 14% 168 16% 
30 - 39 år 69 19% 128 19% 197 19% 
40 - 49 år 54 15% 135 20% 189 18% 
50 - 59 år 69 19% 122 18% 191 19% 
60 - 69 år 43 12% 86 13% 129 13% 
70 år eller 
ældre 

52    14% 98 15% 150 15% 

Vil ikke svare 2 1% 1 0% 3 0% 
Total 361      100% 666 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  09.(b) Må jeg spørge om din alder? x 07. Hvor mange biler disponerer husstanden over? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, Køn, 
Alder 1203 

1 privatbil 2 privatbiler eller 
flere 

1 firmabil eller 
flere 

Ingen biler Total 

 n          % n % n % n % n %
18 - 29 år 86 15% 21 14% 14 18% 56 20% 168 16% 
30 - 39 år 118 21% 36 23% 20 26% 34 12% 197 19% 
40 - 49 år 113 20% 39 25% 18 23% 31 11% 189 18% 
50 - 59 år 107 19% 40 26% 21 27% 39 14% 191 19% 
60 - 69 år 86 15% 13 9% 5 7% 30 11% 129 13% 
70 år eller 
ældre 

60        11% 3 2% 0 0% 87 31% 150 15% 

Vil ikke svare 2 0% 1 1% 0 0% 0 0% 3 0% 
Total 573          100% 153 100% 78 100% 277 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 09, Side 2 

Tabel  09.(c) Må jeg spørge om din alder? x 08. Hvad er din højeste uddannelse? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

Folkeskole; (til og 
med 10 

klasse/real); 

Studentereksamen
/HF/HH/HTX 

m.v.; 

Erhvervsuddannel
ser (HG, EFG, 

mesterlære m.v.); 

Videregående 
uddannelse (2-4 
års varighed); 

Universitetsuddan
nelse el. 

tilsvarende  (min. 
5 års varighed); 

Anden 
uddannelse 

Vil ikke oplyse. Total 

 n               % n % n % n % n % n % n % n %
18 - 29 år 23 19% 55 56% 33 10% 33 11% 22 12% 2 14% 0 0% 168 16% 
30 - 39 år 12 10% 11 11% 60 19% 62 21% 47 27% 5 29% 0 0% 197 19% 
40 - 49 år 15 13% 10 10% 49 15% 68 23% 43 25% 3 17% 1 19% 189 18% 
50 - 59 år 12 10% 7 7% 72 23% 63 22% 35 20% 0 0% 1 20% 191 19% 
60 - 69 år 17 14% 3 3% 46 15% 41 14% 20 11% 0 0% 2 41% 129 13% 
70 år eller ældre 39 33% 11 12% 57 18% 25 9% 9 5% 7 40% 1 20% 150 15% 
Vil ikke svare               1 1% 1 1% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 0% 
Total 117                100% 98 100% 318 100% 294 100% 177 100% 18 100% 5 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  09.(d) Må jeg spørge om din alder? x 09. Må jeg spørge om din alder? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

18 - 29 år 30 - 39 år 40 - 49 år 50 - 59 år 60 - 69 år 70 år eller ældre Vil ikke svare Total 

 n                % n % n % n % n % n % n % n %
18 - 29 år     0          168 100% 0 0% 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 168 16% 
30 - 39 år 0 0% 197 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 197 19% 
40 - 49 år               0 0% 0 0% 189 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 189 18% 
50 - 59 år              0 0% 0 0% 0 0% 191 100% 0 0% 0 0% 0 0% 191 19% 
60 - 69 år               0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 129 100% 0 0% 0 0% 129 13% 
70 år eller ældre 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 150 100% 0 0% 150 15% 
Vil ikke svare             0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 100% 3 0% 
Total 168                100% 197 100% 189 100% 191 100% 129 100% 150 100% 3 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

Krydstabeller, Spørgsmål 09, Side 3 

  

Tabel  09.(e) Må jeg spørge om din alder? x 10. Noter respondentens køn. 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Kvinde Mand Total 

 n      % n % n %
18 - 29 år 76 14% 92 19% 168 16% 
30 - 39 år 97 18% 100 20% 197 19% 
40 - 49 år 80 15% 109 22% 189 18% 
50 - 59 år 102 19% 89 18% 191 19% 
60 - 69 år 69 13% 60 12% 129 13% 
70 år eller 
ældre 

112    21% 38 8% 150 15% 

Vil ikke svare 2 0% 1 0% 3 0% 
Total 537      100% 490 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

 Krydstabeller – spørgsmål 10 Side 1 

  

Tabel  10.(a) Noter respondentens køn. x 01. Hvilken kommune bor du i? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

Berørte Ikke Berørte Total 

 n      % n % n %
Kvinde     175 49% 362 54% 537 52% 
Mand     186 51% 304 46% 490 48% 
Total       361 100% 666 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  10.(b) Noter respondentens køn. x 07. Hvor mange biler disponerer husstanden over? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 
Kommune, Køn, 
Alder 1203 

1 privatbil 2 privatbiler eller 
flere 

1 firmabil eller 
flere 

Ingen biler Total 

 n          % n % n % n % n %
Kvinde         268 47% 76 50% 43 55% 180 65% 537 52% 
Mand 304        53% 77 50% 35 45% 97 35% 490 48% 
Total           573 100% 153 100% 78 100% 277 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

 Krydstabeller – spørgsmål 10 Side 2 

Tabel  10.(c) Noter respondentens køn. x 08. Hvad er din højeste uddannelse? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

Folkeskole; (til og 
med 10 

klasse/real); 

Studentereksamen
/HF/HH/HTX 

m.v.; 

Erhvervsuddannel
ser (HG, EFG, 

mesterlære m.v.); 

Videregående 
uddannelse (2-4 
års varighed); 

Universitetsuddan
nelse el. 

tilsvarende  (min. 
5 års varighed); 

Anden 
uddannelse 

Vil ikke oplyse. Total 

 n         n      % n % n % n % n % % n % n %
Kvinde               61 52% 51 52% 150 47% 186 63% 73 41% 11 64% 5 100% 537 52% 
Mand               57 48% 47 48% 169 53% 108 37% 104 59% 6 36% 0 0% 490 48% 
Total                 117 100% 98 100% 318 100% 294 100% 177 100% 18 100% 5 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 
Tabel  10.(d) Noter respondentens køn. x 09. Må jeg spørge om din alder? 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: Kommune, 
Køn, Alder 1203 

18 - 29 år 30 - 39 år 40 - 49 år 50 - 59 år 60 - 69 år 70 år eller ældre Vil ikke svare Total 

 n                % n % n % n % n % n % n % n %
Kvinde               76 45% 97 49% 80 42% 102 53% 69 54% 112 75% 2 68% 537 52% 
Mand              92 55% 100 51% 109 58% 89 47% 60 46% 38 25% 1 32% 490 48% 
Total                 168 100% 197 100% 189 100% 191 100% 129 100% 150 100% 3 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

 Krydstabeller – spørgsmål 10 Side 3 

Kommune, 
Køn, Alder 
1203 

  

Tabel  10.(e) Noter respondentens køn. x 10. Noter respondentens køn. 
 

Base : 1027 
All interviews 
Vægt: 

Kvinde Mand Total 

       n % n % n %
Kvinde 537 100% 0 0% 537 52% 
Mand 0 0% 490 100% 490 48% 
Total       537 100% 490 100% 1027 100%

MEGAFON 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Spørgeskema 
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Spørgeskema, Københavns Amt 2003 
 
 
01. Hvilken kommune bor du i?  
Gentofte  
Lyngby-Tårbæk  
Søllerød  
Gladsaxe  
Værløse  
Herlev  
Ballerup  
Ledøje-Smørum  
Rødovre  
Glostrup  
Albertslund  
Høje-Taastrup  
Hvidovre  
Brøndby  
Vallensbæk  
Ishøj  
Tårnby  
Dragør  
 
I det følgende vil jeg stille dig nogle spørgsmål om en såkaldt letbane, som Københavns Amtsråd 
overvejer at bygge. En letbane er en blanding af en moderne sporvogn og et S-tog, der kører på vejen 
i et selvstændigt sporareal, hvor det generer biltrafikken mindst muligt. Den letbane, det er blevet 
overvejet at anlægge skal i givet fald køre langs Ring 3 vejen fra Lundtofte/Lyngby til Glostrup, og 
derfra videre til enten Brøndby eller Ishøj. Letbanen vil køre hvert 5. minut. Den vil kunne forkorte 
rejsetiden fra endestation til endestation med 14 minutter i forhold til busserne. Beregninger viser, at 
den dagligt vil kunne transportere omkring 60.000 passagerer. 
 
02. Synes du alt i alt at det er en god eller dårlig idé med en letbane langs Ring 3? 
Meget god idé 
God idé 
Hverken/eller 
Dårlig idé 
Meget dårlig idé 
Ved ikke 
 
03. Hvis du selv skulle foretage en tur på en strækning, hvor det var muligt at bruge en letbane, er 
det så sandsynligt eller usandsynligt at du selv ville bruge letbanen? 
Meget sandsynligt 
Sandsynligt 
Hverken/eller 
Usandsynligt 



 

08/12 2003  Godkendt: Københavns Amt, Letbane-undersøgelse             Side 3     
 

Meget usandsynligt 
Ved ikke 
 
4. Københavns Amt har undersøgt tre forskellige løsninger til at udvide den kollektive trafik 
langs Ring 3: En metro, en letbane og busser. Metroen koster ca. 10 mia. kr., letbanen ca. 3,2 
mia. kr., mens busserne koster 1,5 mia. kr. Hvilken af disse muligheder foretrækker du? 
Metro 
Letbane 
Busser 
Ingen af ovenstående 
Ved ikke 
 
5. Hvis den kollektive trafik i hovedstadsområdet skal udbygges helt generelt, foretrækker du 
så at en sådan generel udvidelse primært sker gennem flere metroer, flere letbaner eller flere 
busser?  
Metro 
Letbane 
Busser 
Ingen af ovenstående 
Ved ikke 
 
6. Synes du generelt at der fra offentlig side gøres en for lille, tilpas eller for stor indsats for at 
udbygge den kollektive trafik i hovedstadsområdet.     
Alt for stor 
For stor 
Tilpas 
For lille 
Alt for lille 
Ved ikke 
 
7. Hvor mange biler disponerer husstanden over?  

1 privatbil  
2 privatbiler  
3 privatbiler eller flere  
1 firmabil  
2 firmabiler  
3 firmabiler eller flere  
Ingen biler  
  

 
8. Hvad er din højeste uddannelse?  
Folkeskole; (til og med 10 klasse/real);   
Studentereksamen/HF/HH/HTX m.v.; 
Erhvervsuddannelser (HG, EFG, mesterlære m.v.); 
Videregående uddannelse (2-4 års varighed); 
Universitetsuddannelse el. tilsvarende  (min. 5 års varighed); 
Anden uddannelse 
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Vil ikke oplyse. 
 
9. Må jeg spørge om din alder?   
Noter         år {min. 18 år}  
Vil ikke svare. 
 
 
 
10. Noter respondentens køn.  
Kvinde;   
Mand. 
 
 
Nu er vi færdige med interviewet. Du skal have mange tak for hjælpen. 
God aften/dag. 
 
 
 
 



 

MEGAFON 
Research - Analyse - Rådgivning 

Alhambravej 12, 1826 Frederiksberg C, Tlf.:+45 77 41 41 41 ,  Fax:+45 77 41 41 77, E-mail: megafon@megafon.dk 

 

GENEREL INDLEDNING, KØBENHAVNS AMT 
 
 

Goddag, mit navn er                                    fra analysefirmaet MEGAFON. (evt. undskyld vi 
forstyrrer). Vi er ved at lave en holdningsundersøgelse blandt borgere i Københavns Amt. Jeg vil derfor 
gerne tale med den person, der bor i husstanden og som sidst havde fødselsdag {og som er hjemme i 
undersøgelsesperioden}. Personen skal min. være 18 år. Interviewet tager maksimalt 5 min. 
 
 
 {Respondenten må ikke informeres om, at undersøgelsen gennemføres for Københavns Amt før 

det fremgår af spørgeskemaet} 
 
 
 
 Hvis tidspunktet ikke er passende: 
 
 
 
 Er der mulighed for, at jeg kan ringe igen på et senere tidspunkt? 
 
 
 
 Angående baggrundsspørgsmål: De følgende spørgsmål skal bruges til at inddele svarene i 

statistiske grupper, og alle spørgsmål besvares anonymt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MEGAFON er et moderne dansk analysefirma, der laver forbruger- og markedsundersøgelser. Vi ser det som vores fornemmeste 
opgave at fortælle virksomheder og organisationer, hvilke krav og ønsker de danske forbrugere har til dem og til deres produkter og 
services. 
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